

Сартбаевъ К

21 СЕН. 1984

1984

ИЗВЕСТИЯ

Гастроли

В Москве с большим успехом проходят гастроли Киргизского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета им. А. Малдыбаяева. Перед началом каждого спектакля у театральных подъездов Большого

киргизские артисты в столице

театра можно услышать традиционный вопрос: «Нет ли лишнего билетика?». Киргизские артисты показывают москвичам и гостям столицы произведения русской и зарубежной классики, спектакли на музыку киргизских композиторов.

На снимках вы видите народных артистов СССР К. Сартба-еву в опере Д. Верди «Дон Карлос», А. Токомбаеву и Ч. Базарбанова в балете «Шопениана» и главного дирижера театра народного артиста Киргизской ССР профессора Н. Давлесова.

Фото В. Ахломова.

182